

- 1.本學期第二週開始『輔導教師』於每週三、四早上於輔導室值勤服務，協助教師轉介學生的輔導。
- 2.第五週開始『小團體輔導活動』開始，協助個案學生認識自我，做好情緒管理與人建立良好人際關係。
- 3.設立『心橋信箱』提供全校師生意見反應與溝通管道。
- 4.100.3.17於中興新村的中興會堂參加『慶祝建國百年父母心祖孫情』中區兒童話劇比賽。
- 5.100.3.31特教宣導週活動，請陳怡君組長為低年級同學說故事。
- 6.完成申辦100年度外籍配偶子女輔導知能活動與親職講座方案。
- 7.協助南投愛心會、竹山功德會、竹山禪豐寺補助學生助學金的發放。

- 8.100年度有未具名愛心人士捐助學金10000元，大慈山基金會繼續補助本校助學金50000元，提供有需要之弱勢學生申請使用，均此致謝。
- 9.100.4.7一年級彩色瑞文氏智力測驗施測。
- 10.謹訂於100年4月20日(星期三)晚上7:00-9:00在本校視聽教室，有一場親職講座，歡迎家長參加。

題目：如何提升學習成效。
講師：葉明修 教授



資源班學生朗讀比賽



第十六期

發行單位：前山國民小學
 發行人：劉仲芳
 編輯委員：李淑敏、許雅惠、董宇堅、林佑星、黃源欣
 發行日期：一〇〇年四月十四日
 出版者：前山家長會
 印刷：高效率印刷廣告 TEL:2653340

校長的話

經由自強路轉個灣從校門進入，沿著連鎖磚道前進，足下、草地上盡是翻飛落下的樹葉，兩側的小葉欖仁樹木昂首挺立、枝幹盡情延伸，形成一條幽靜的綠色走廊。表演廣場的茄冬樹換上綠色的春裝、司令台兩側的黃花風鈴木恣情綻放，訴說著前山點滴。在這美麗的校園裡，是學子大展身手的好地方。學校的綠化美化及修繕維修工作總是計劃的或是非預期的在進行。我們盡己所

能的營造一個優質的學習空間，時時關注環境教育這潛在課程的影響力。
 在例行性的工作之餘，我們致力豐富校園生態，營造一個與教學相結合的博物館資源，我們期待有您的參與。黑冠麻鷺、斑鳩、白頭翁、樹鵲、蜻蜓、黃蝶、粉蝶、鳳蝶是一隻隻的精靈伴隨著前山的孩子成長茁壯，讓我們一起來發現這裡少有的綠色天地。

會長的話

教育就像種樹，學生如一顆種子。
 老師若願以愛心和智慧來教育和關懷，有一天小小種子會變一棵大樹，充滿生機。
 老師以什麼樣的心來教學生，學生就會以什麼樣的心來受教。

~願以此共勉~

總務處推行事項

- 1.為加強校園綠美化，尤其是後校園部份，略顯荒蕪。總務處購買類地毯草種子灑播，希望後校園能夠綠油油一片。在此同時，配合綠化月向縣府申請植栽種植，日前縣府已經核定一批植栽，擇日將雇車前往縣府苗圃載回學校申請之植栽。
- 2.活動中心二樓舞台布幕，歷經多年使用，早已破爛不堪。寒假時重新裝上6塊新布幕，一塊布幕價格一萬餘元。請小朋友愛惜它，未經允許禁止到舞台上嬉戲。
- 3.校園監控系統主機及多支監視鏡頭故障，日前進行大整修。兩台監視主機換新並將故障之鏡頭送修。目前學校共有25支監視器，若有可疑人士進入校園，監視器將能發揮較大的監控作用。
- 4.許素霞縣議員長期關心本校視聽教室與活動中心視聽設備不足的狀況，經由她的大力幫忙與協助，縣政府補助本校貳拾萬元活動中心視聽設備經費，日前已經完工驗收。以後在活動中心辦理集會、活動，透過本次採購之數位多功能講桌，即可進行單槍及其它視聽設備的操控，非常的方便、有效率。



召開99下學期特推會



召開99下學期特推會



教師特教知能研習



召開99下學期IEP會議



家庭教育話劇比賽



家庭教育話劇比賽



家庭教育話劇比賽



關懷高風險家庭會議



召開性評委員會



欣賞性平教育影片



班級性別平等教育宣導



劉慧珍主任退休致詞



玄靈宮贈送白米33包



南投愛心會送來助學金



竹山功德會送來助學金.1



竹山功德會送來助學金.2



資源班活動-愛心媽媽座談



愛心媽媽為學生月考報讀



參加課後照顧



學生參加繪畫比賽獲獎



校長巡視後校園類地毯草種子播種情形



校園監視系統整修



工人搭鷹架準備更換活動中心舞台布幕



活動中心裝設單槍投影機